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1 "Aoxnon

Trovétovue 6Tt 2r undheg xotavéuovton tuyalio o T xouttd. Me X; ouuBoil-
Coupe 1o Thflog Twv UTah®Y 010 xouTi i.

(o) Bpeite ty and xowvol tuxvétnta wy X, ... X,

(B) Bpette v mdavotnta xdde xoutl va teptéyet axpBoe 2 undhec.

2 "Aoxnon

To 5% twv 0dnydv éyouv mhaoth ddeta 0dynonec. Xpnotuonotiote Ty 1po-
oéyyion Poison yio vor unohoyloete v mdavotnta to mohd 2 o€ €va delyua
50 atéuwY vo €youy ThaoTy ddeta 03Ny NoNg.

3 "Aoxnon

‘Eow X xou Y aveldptnreg tuyaicc uetafPAntéc Poison. Aceilte 6 n Z =
X +Y éyer nuxvotna Poison (av hu ot mapduetpor tov X,Y Beeite ty
nopduetpo v tne Z). YTroloyiote v P(X = k|Z =n).

4 "Aoxrnor

‘Eotw X xar Y aveldptnreg Tuyalec UETUBANTES TOU €Y0UV OUOLOUOPYT TUX-
votnta oto {0, 1,....N}. Bpeite te: (i) P(X >Y), (ii) P(X =Y)).

5 'Aoxrnor

‘Eotw X1, Xo,.... aveldptntec tuyaic UetoPAntéc mou €youv tnv dtar meme-
poouévn uéon Twh U xan doomopd 0. Eotw N uto tuyade uetaAnth mou



Takpvel axépatec un oevnTixé Tiée, elvon ave&dptntn and tig X;, xou €yetl ne-
nepacUévn Uéon Tiun xou dtaomopd. Optlovue Y = X + ... + Xn. Acilte
otL:

(1) E{Y} = p E{N}, (v) E{Y?} = 02 E{N} + 2 E{N?} (w) Vary =
0? E{N} + u*VarN.

6 'Aoxrnor

‘Eyouvue 800 deouideg twv yoptiov 1,2, ....,n. Tic avaxatebovue xon gpépvouue
Ta yopTd toug oe 1 — 1 avuototyia. ‘Eyovue cOuntwon otny i-0éom, av 1o
i-yoptl e Ing xan e 2ng decuidac @épouy Tov ido aprdusd. S = to TARdog
TV ouuntwoeny. Bpelte ty E{S}.

7 "Aoxnon

‘Eyouvue uta ouddo v atéuwyv. X = 10 TAlog TV NUERGY TOL YpOVOU OTIC
onoiec axpB®e % droua tne ouddoc éyouv yevédhio. Bpeite v E{X'}



